
Securing cargo. We invented the concept.

80
00

08
_D

AT
 H

S/144-Series S7 T/S10 T/144 T
Nockfäste Plast / Cam attachment Plastic / Nockenbefestigung Kunstoff

Art.nr 800008



ViktBezeichnungDescriptionBenämningArt.nrPos.
5,60 kgGrundplatteMounting plateMONTAGEPLATTA8030741
3,56 kgBügel ObenUpper clampÖverbygel 190 115 1478007652
0,52 kgSchraubeScrewSkruv M6S M20x180 FZB2119823
0,00 kgScheibeWasherBRICKA NORDLOCK 20 X 30.72119384
0,04 kgGummidämpferRUubber heelGUMMIPUCK  BYGELFÄSTE8006565
0,16 kgSchlosspatteLock plateLÅSBLECK8031636
0,01 kgStopmutterLocking nutLåsmutter LM6M låg M10 FZB2118567
1,07 kgKunstoffplatteSLliding pad 22,5°GLIDPLATTA 22,5° 8000058
0,03 kgSchraubeScrewSKRUV MF6S M10x40 FZB2111939
0,02 kgScheibeWasherBRICKA BRB M20 FZB21190210
0,08 kgStopmutterLocking nutLåsmutter LM6M Hög M20 FZB21186111
2,73 kgBefestigung BügelLower clampUNDERBYGEL80001412
0,08 kgScheibeWasherBricka 22x60x4 FZB DIN902110285113
0,02 kgGummidämpferRubber heelGummipuck 40 80313814
0,36 kgBeilageplatteShim plate 250X42X6Shimsplåt 250 x 42 x 681095915

Securing cargo. We invented the concept.

80
00

08
_D

AT
 H

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Nockfäste Plast / Cam attachment Plastic / Nockenbefestigung Kunstoff 

Page 2 

27
11

5
74

147

207

1

8

12

5

13

11

Åtdrages efter behov /

Tightened as needed/

Nach Bedarf festgezogen

Vikt / Weight 14,4 kg

11

10

9

7

3 4

14

6
44

50 Nm

250 Nm

250 Nm

15

2

Tjärspraya skruvarna vid montering/

Tar Spray the screws when mounting/

Schrauben bei der Montage mit Teer besprühen

26
2

25
2

296

19
0

(1
60

/1
65

)


